

1. (Публикация в журнале *списка ВАК РФ*): Гарусова Л.Н., Пигинешева А.П. Испаноязычные американцы как фактор политической жизни США (1960 - 2000-е гг.) //Россия и АТР. – 2008. №3. С. 127-134 (0,7 п.л.).

В данной статье исследуются основные тенденции участия латиноамериканского населения США в политической жизни этой страны, наметившиеся за последние 50 лет. Авторы прослеживают динамику развития основных политических движений «латинос» в 1960-80-е гг. и их влияние на политику американского государства. Существенное внимание уделено электоральному поведению латиноамериканцев, а также борьбе за их голоса Республиканской и Демократической партии США в 1990-е гг. и в первом десятилетии XXI века.